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ПЕРЕЧЕНЬ КОМПЕТЕНЦИЙ И ИНДИКАТОРОВ ИХ ДОСТИЖЕНИЯ ПО 

 УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ (МОДУЛЮ) 

 

Код и наименование компетенции 
Код и наименование индикатора достижения 

компетенции 

1 2 

ПК-7 Способен осуществлять финансовый, 

оперативный, управленческий учёты 

хозяйствующих субъектов и применять 

методики формирования и представления 

бухгалтерской, налоговой, бюджетной 

отчетности 

ИД-4/ПК-7 Решает на примере конкретных 

ситуаций вопросы оценки, учетной 

регистрации и накопления информации 

финансового характера с целью 

последующего ее обобщения, и 

представления в различных видах 

отчетности  

ИД-6/ПК-7 Применяет методики 

формирования и представления 

бухгалтерской, налоговой, бюджетной 

отчетности  
 

  



ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПРОВЕРКИ СФОРМИРОВАННОСТИ 

КОМПЕТЕНЦИЙ 

 

Для оценки ПК-7 Способен осуществлять финансовый, оперативный, управленческий 

учёты хозяйствующих субъектов и применять методики формирования и представления 

бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности 

 

1) Какую информацию можно получить по данным отчета о финансовом положении? 

Ответ: В отчете о финансовом положении должны раскрываться сведения о 

стоимости активов, обязательствах и собственном капитале предприятия на конец 

отчетного периода. 

 

2) Какие операции относятся к финансовой деятельности при формировании отчета о 

движении денежных средств? 

Ответ: При формировании отчета о движении денежных средств к финансовой 

деятельности относят операции, приводящие к изменению в размере и составе 

капитала и заёмных средств предприятия. 

 

3) Какие элементы финансовой отчетности относятся к активам?  

Ответ: К активам относятся объекты, контролируемые компанией в результате 

событий прошлых периодов, от которых она ожидает экономические выгоды в 

будущем. 

 

4) Кратко охарактеризуйте косвенный метод формирования отчета о движении денежных 

средств. 

Ответ при составлении отчета косвенном методом осуществляют корректировку 

показателя чистой прибыли (убытка) до налогообложения для перехода от метода 

начисления к кассовому методу. 

 

5) Отчет о прибылях и убытках сформированный по методу характера затрат содержит 

следующие статьи: 

а. выручка, изменение запасов, готовой продукции и незавершенного 

производства, сырье и материалы, заработная плата, расходы на 

амортизацию 

б. выручка, себестоимость продаж, валовая прибыль, административные расходы, 

коммерческие расходы 

 

6) Что такое капитал? 

а. доля в активах компании, остающаяся после вычета всех ее обязательств 

б. чистая прибыль организации 

в. денежные средства, вложенные в деятельность организации 

 

7) Какие объекты отражают в отчете о финансовом положении в составе оборотных активов? 

Ответ: в составе оборотных активов отражают активы, которые организация 

предполагает реализовать или намеревается потребить в рамках своего обычного 

операционного цикла. 

 

8) Что такое ассоциированная компания? 

Ответ: это компания, на деятельность которой инвестор оказывает существенное 

влияние, но которая не является ни дочерней, ни совместной.  

 

9) Что представляет собой элиминация статей при составлении консолидированной 



отчетности? 

Ответ: При составлении консолидированной отчетности результаты сделок между 

компаниями, входящими в группу, представляющую консолидированную отчетность 

исключаются из консолидированной отчетности 

 

10) Компания А 1 января 20хх г. приобрела 80 % акций компании Д за $4 000 000. Чистые 

активы на дату приобретения составили $4 000 000. Справедливая стоимость ее чистых 

активов равнялась их балансовой стоимости. Обесценение гудвилла на 31 декабря 20хх г. 

составило $100 000. Определите величину гудвилла, подлежащую раскрытию в 

консолидированной отчетности на отчетную дату. 

Ответ: 700 000 

 

11) Что представляет собой ценность использования? 

Ответ: это дисконтированная стоимость предполагаемых будущих денежных 

потоков, возникновение которых ожидается от непрерывного продолжающегося 

использования актива и от его выбытия в конце срока его полезной службы. 

 

12) На начало декабря остатков сырья не было. В течение периода сделаны закупки сырья 

в количестве 390 кг: 

5 декабря      100 кг на сумму $200; 

12 декабря    210 кг на сумму $441; 

20 декабря     50 кг на сумму $110; 

24 декабря     30 кг на сумму $69. 

Определите по какой стоимости должны отражаться запасы при использовании метода 

средневзвешенной стоимости в финансовой отчетности. 

Ответ: $2,10 за 1 кг 

 

13) Как опередить убыток от обесценения основных средств для целей раскрытия 

информации о них в финансовой отчетности? 

Ответ: убыток от обесценения равен превышению балансовой стоимости актива над 

его возмещаемой стоимостью. 

 

14) Компания А представила отчет о прибылях и убытках в следующем формате: 

 Выручка  

 Материальные расходы 

 Оплата труда 

 Амортизация 

 Прибыль до налогообложения  

С использованием какого метода компания А представила анализ расходов, признанных в 

составе прибыли или убытках? 

Ответ: по характеру расходов  

 

15) Что показывает отчет об изменении капитала? 

Ответ: Отчёт показывает изменение величины и структуры собственного капитала, а 

также суммы чистых активов на отчётную дату и две предыдущие, изменение 

количества и номинальной стоимости акций. 

 

  



Критерии оценивания уровня сформированности компетенций  

Оценка «отлично» выставляется обучающемуся, если им даны правильные ответы 

более, чем на 90% вопросов. 

Оценка «хорошо» выставляется обучающемуся, если им даны правильные ответы на 

80-89% вопросов.  

Оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся, если им даны 

правильные ответы на 70-79% вопросов.  

Оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся, если им даны 

правильные ответы менее чем на 70% вопросов.  
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